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ZÁPISNICA č. 1/2026 

 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, konaného dňa 
4.2.2026 o 17:30 h. na Obecnom úrade v Soblahove. 
PRÍTOMNÍ:  
Marian Hudec -  starosta obce  
Mgr. Lukáš Beták - poslanec OcZ  
Monika Červeňanová - poslankyňa OcZ 
doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD. - poslanec OcZ 
Marián Jantošovič - poslanec OcZ 
Ing. Juraj Maláň - poslanec OcZ  
Daniel Mrázik -  poslanec OcZ  
Patrik Pleva - poslanec OcZ  
Ing. Mária Šedivá - poslankyňa OcZ 
Ing. Ján Vojtek - poslanec OcZ 
  
OSTATNÍ PRÍTOMNÍ: 
Občania podľa podpísanej prezenčnej listiny  
  
1. Otvorenie zasadnutia 
              Zasadnutie OcZ otvoril starosta obce Marian Hudec. Privítal poslancov a podľa 
podpísanej prezenčnej listiny konštatoval v úvode zasadnutia prítomnosť poslancov 
nasledovne: Z celkového počtu 9 bolo prítomných  9 poslancov, na základe čoho vyhlásil, že 
OcZ je spôsobilé rokovať a je uznášania schopné. Predložil obecnému zastupiteľstvu na 
schválenie návrh programu rokovania, ktorým sa malo riadiť zasadnutie OcZ: 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Kontrola uznesenia 
3. Zaradenie obcí do členstva a územia verejno-súkromného partnerstva MAS Inovec 
4. Žiadosti od občanov a organizácií 
5. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
6. Rôzne 
7. Diskusia 
8. Záver 

Hlasovanie poslancov o programe:   
ZA:                 9 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
   
 Za overovateľov zápisnice starosta navrhol poslankyňu Moniku Červeňanovú 
a poslanca Ing. Juraja Maláňa. 
 Hlasovanie poslancov o overovateľoch zápisnice: 
ZA:                 9 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
Písaním zápisnice poveril starosta obce pracovníčku obecného úradu Zuzanu Hrnčárovú. 
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2. Kontrola uznesenia  
 Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, 
konaného dňa 17.12.2025 vykonal Jozef  Halgoš, hlavný kontrolór obce. Ku kontrole uznesení 
bolo poznamenané: 
Starosta obce v súvislosti s poverením na úpravu rozpočtu na rok 2025 v zmysle uznesenia č. 
65/6-2025 informoval poslancov, že reálne plnenie a čerpanie rozpočtu k 31.12.2025 bude 
predložené na ďalšom OcZ. Uzatvorenie ekonomického obdobia predchádzajúceho roka štátom 
je 5. február. Obec v súčasnosti pracuje na zosúlaďovaní účtovných účtov, ktoré 
nekorešpondujú. Jedná sa o technické chyby, v softvérových nastaveniach sú nedostatky ale  
pochybenia iného typu neboli nájdené. 
Ing. Ján Vojtek sa zaujímal, či na základe prerokovania zmeny organizácie dopravy, prednosti 
v jazde vozidiel na križovatke ciest pod Palmovskou, pri dome č. 522 navrhovanej obyvateľmi 
obce v lokalite Palmovská (uznesenie č.62/6-2025) a jej neschválení boli od žiadateľov 
doručené námietky.  
Starosta uviedol, že oficiálne nie, ale obci bolo dňa 13.1.2026 doručené na základe predloženej 
žiadosti p. Mihálikom stanovisko Okresného dopravného inšpektorátu v Trenčíne, v ktorom sa 
uvádza, že je potrebné žiadosť doplniť o projektovú dokumentáciu spolu s návrhom 
zakreslených zmien jestvujúceho  trvalého dopravného značenia. 
Starosta v súvislosti s úpravou hodnoty bytov informoval, že nájomníkom byt. domu č. 740 
a 741 boli odovzdané nové predpisy mesačnej zálohovej úhrady za užívanie bytu (/uznesenie 
č. 63/6-2025). Od nájomníkov jednotlivých bytov neboli žiadne pripomienky. 
K ostatným uznesenia neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky. 
 
3. Zaradenie obcí do členstva a územia verejno-súkromného partnerstva MAS Inovec 
 Starosta obce informoval poslancov, že dňa 25.9.2025 bola vyhlásená výzva  na 
predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku a udeleniu štatútu miestnej akčnej skupiny. 
Projekty sa môžu predkladať v termíne od 1.1.-16.2.2026 a jednou z povinných príloh danej 
výzvy je doloženie súhlasu zastupiteľstiev členských obcí so zapojení a s členstvom 
v programovom období 2023 – 2027. Vzhľadom nato, že sa menia podmienky fungovania 
MAS, vznikla potreba vytvorenia väčšej skupiny obcí. Do MAS pristúpili obce Motešice, 
Svinná, Bobot, Trenčianske Mitice, Trenčianske Jastrabie, Veľká Hradná, Petrová Lehota, 
Neporadza,  Horňany, Dubodiel, ktorých vstup do MAS bol schválený na zhromaždení MAS 
Inovec. 
 Uznesenie č. 1/1-2026 - OcZ Soblahov po prerokovaní súhlasí so zaradením obce 
Soblahov do členstva a územia verejno-súkromného partnerstva MAS Inovec, ktoré sa uchádza 
o udelenie štatútu MAS pre programové obdobie SP SPP 2023-2027. 
 Hlasovanie poslancov o zaradení obce do členstva a územia verejno-súkromného 
partnerstva MAS Inovec: 
ZA:                 9 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
Starosta obce informoval poslancov, že pridelené financie pre obec, z MAS Inovec, boli 
vyčerpané na rekonštrukciu chodníka k soche sv. J. Nepomuckého a na rok 2026 sa zvyšuje 
členský príspevok z 0,50 € na 1 € na obyvateľa/rok. 
 
4. Žiadosti od občanov a organizácií 
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 Žiadosť ZŠ s MŠ Soblahov o úpravu rozpočtu v 2/2026. Starosta informoval, že 
zmeny nastávajú z dôvodu, že štát uvoľnil v 12/2026 financie nad rámec schváleného rozpočtu. 
Vedenie ZŠ s MŠ  financie prerozdelilo podľa predloženého rozpisu a majú byť vyčerpané do 
konca marca 2026. Financie sú navýšené aj z dôvodu, že energie doposiaľ neboli 
vyfakturované, budú použité aj na oplotenie areálu MŠ, v školskej jedálni na odvetrávanie. 
Poslanci s navrhnutými úpravami súhlasia. 
Ing. Juraj Maláň uviedol, že pri zostavovaní rozpočtu, keď bola rada školy bolo riešené aj 
odstránenie detského ihriska za školou, ktoré je už v nevyhovujúcom stave. Navrhované bolo 
vytvoriť plochu na otáčanie veľkých áut pre potreby zásobovania ŠJ.  
Starosta podotkol, že vedenie školy sa vyjadrilo, že nechcú na danom miesto verejne prístupné 
ihrisko. 
 Uznesenie č. 2/1-2026 - OcZ Soblahov berie na vedomie oznámenie o úprave rozpočtu 
ZŠ s MŠ v 2/2026 z 30.1.2026, číslo 28/2026. 
 Hlasovanie poslancov o úprave rozpočtu ZŠ s MŠ Soblahov v 2/2026: 
ZA:                 9 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
 Podanie Ing. Petra Muchu, Soblahov 579 z 25.12.2025   Upozornenie na 
nezákonný postup pri regulácii parkovania a výzva na zachovanie doterajšieho stavu. 
Zaevidované dňa 29.12.2025 pod č.j.: RZ 1536/2025, S: 370/2025. 
Podanie Ing. Petra Muchu, Soblahov 579 z 26.12.2025        Dodatok č. 1 k predošlému 
podaniu – Stanovisko k výsledkom ankety a verejnej komunikácii obce / ... Upozornenie 
na nezákonný postup pri regulácii parkovania a výzva na zachovanie doterajšieho stavu. 
Zaevidované dňa 29.12.2025 pod č.j.: RZ 1537/2025, S: 370/2025. 
Podanie Ing. Petra Muchu, Soblahov 579 z 30.12.2025         Dodatok č. 2 - k predošlému 
podaniu: Zodpovednosť členov obecného zastupiteľstva pri výkone verejnej moci / ... 
Upozornenie na nezákonný postup pri regulácii parkovania a výzva na zachovanie 
doterajšieho stavu. 
Zaevidované dňa 30.12.2025 pod č.j.: RZ 1544/2025, S: 370/2025. 
Podanie Ing. Petra Muchu, Soblahov 579 z 31.12.2025           Dodatok č. 3 - k predošlému 
podaniu – Upozornenie na pasivitu obecného zastupiteľstva a zákonnú zodpovednosť 
poslancov / ... Upozornenie na nezákonný postup pri regulácii parkovania a výzva na 
zachovanie doterajšieho stavu. 
Zaevidované dňa 2.1.2026 pod č.j.: RZ 2/2026, S: 1/2026 predchádzajúci spis: 370/2025. 
 Starosta obce k podaniam uviedol, že sú adresované starostovi obce a poslancom 
Obecného zastupiteľstva obce Soblahov. Adresát podaní sa obracia na vedenie obce v súvislosti 
s opakovanou komunikáciou obce o regulácii parkovania motorových vozidiel zverejnenou 
v Soblahovských novinách č. 2/2024 a č. 4/2025, ako aj v súvislosti s pripravovanými 
opatreniami v oblasti parkovacej politiky obce.  Okrem iného uvádza, že komunikácia zo strany 
predstaviteľov obce opakovane obsahuje vyjadrenia o zavádzaní sankcií, „nekompromisného 
systému“ a časového nátlaku na obyvateľov, hoci k dnešnému dňu neexistuje platné VZN obce, 
ktoré by zakazovalo parkovanie motorových vozidiel na obecných pozemkoch mimo cestných 
komunikácií. Zároveň upozorňuje, ak by obec v budúcnosti pristúpila k obmedzeniu alebo 
sankcionovaniu parkovania na týchto plochách, aby boli rovnaké pravidlá uplatňované aj voči 
predstaviteľom obce a ich rodinným príslušníkom. Vyzýva obec, aby sa zdržala ďalších 
vyjadrení a krokov smerujúcich k zastrašovaniu obyvateľov bez existujúceho zákonného rámca. 
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V podnete z 31.12.2025 upozorňuje aj na  spôsob fungovania obecného zastupiteľstva v 
aktuálnom volebnom období, vo veci uplatňovanie protinávrhov, nesúhlasného spôsobu  
hlasovania a iné. V tejto súvislosti upozorňuje, že dlhodobé automatické schvaľovanie návrhov 
starostu bez preukázateľnej diskusie, bez zaznamenaných odlišných stanovísk a bez viditeľného 
uplatňovania kontrolnej funkcie môže viesť k porušeniu zásad dobrej verejnej správy a k 
oslabeniu dôvery občanov. 
 Na uvedené podnety obec dňa 12.1.2026 zaslala Ing. Muchovi informáciu o zaevidovaní 
a postúpení podaní poslancom OcZ a hlavnému kontrolórovi obce a odpoveď v znení: Ak 
považujete  doterajší postup starostu obce (citujem opakované verejné vyjadrenia o sankciách 
bez existujúceho právneho rámca, ako aj vyvíjanie psychologického nátlaku na obyvateľov) 
a poslancov OcZ  za nezákonný  a takéto konanie  a postup by mohol naplniť znaky skutkovej 
podstaty trestného činu zneužitia právomoci verejného činiteľa podľa príslušných ustanovení 
zákona, máte povinnosť obrátiť sa na orgány činné v trestnom konaní. 
Následne bolo doručené na obec Podanie dňa 12.1.2026            Re: Fw:  Dodatok č. 3 - k 
predošlému podaniu – Upozornenie na pasivitu obecného zastupiteľstva a zákonnú 
zodpovednosť poslancov / ... Upozornenie na nezákonný postup pri regulácii parkovania 
a výzva na zachovanie doterajšieho stavu - stanovisko obce. 
Zaevidované dňa 13.1.2026 pod č.j.: RZ 21/2026, S: 1/2026.  
V podaní Ing. Peter Mucha uvádza, že podania majú charakter občianskych upozornení na 
možnú nezákonnosť postupu obce a že v žiadnom z podaní netvrdí, že došlo k spáchaniu 
trestného činu. 
Na doplnenie svojich predchádzajúcich podaní Ing. Mucha  v Podaní z 13.1.2026  Fw: 
Fw:  Dodatok č. 4 - k predošlému podaniu – Upozornenie na aktuálne zistenia Generálnej 
prokuratúry SR v oblasti regulácie parkovania / ... Upozornenie na nezákonný postup pri 
regulácii parkovania a výzva na zachovanie doterajšieho stavu - stanovisko obce, 
zaevidované dňa 13.1.2026 pod č.j.: RZ 22/2026, S: 1/2026,  upozornil aj na aktuálne a oficiálne 
zistenia Generálnej prokuratúry SR týkajúce sa zákonnosti regulácie parkovania motorových 
vozidiel na území miest a obcí a súvisiacej rozhodovacej činnosti obcí, podľa ktorých obce 
často ukladajú zákazy, príkazy alebo obmedzenia v oblasti parkovania bez opory v zákone a 
aby obec Soblahov týmto chybám predchádzala a prijímala len také opatrenia, ktoré budú v 
plnom súlade so zákonom. 
 Starosta ďalej informoval, že všetky podania v plnom rozsahu boli zaslané poslancom 
OcZ a hlavnému kontrolórovi obce. Starosta doplnil, že viacerí občania využívajú odstavné 
plochy vo vlastníctve obce na parkovanie svojich vozidiel, jedná sa o všeobecný problém 
Soblahova (obmedziť trvalé státie na obecných pozemkoch). Tento problém sa musí riešiť 
samostatne. Ing. Mucha má všetky miesta pred domom na obecnom pozemku zastavané 
prekážkami (auto, kameň). My v tejto etape chceme riešiť  nezákonné parkovanie na cestnej 
komunikácii. Obec začala koncom roka 2025 prvými krokmi regulácie parkovania, treba 
pokračovať podľa schváleného projektu DZ a urobiť také opatrenia, aby autá  čo najviac 
parkovali mimo komunikácií, aby to bolo bezpečné bez ohľadu na rodinu, ktorej sa to dotkne. 
V opodstatnených prípadoch bude musieť obec z technických príčin pristúpiť k výnimkám tam, 
kde sa občania nemôžu dostať do dvorov, predovšetkým  v hornej časti obce. Zároveň uviedol, 
že prechádzal uvedené v podnetoch s prokurátorom. Z médií sa dozvedáme koľko pochybení 
obcí a miest v súvislosti s parkovaním vozidiel na miestnych komunikáciách a chodníkoch sa 
vyskytlo. Obec v súčasnosti neplánuje k uvedenej problematike prijímať VZN. Parkovanie na 
chodníkoch a komunikáciách určuje cestný zákon. Dôležité je, aby bola obec dobre značkovo 
ošetrená. V súčasnosti do rokovaní vstupuje ZMOS, pre zjednotenie pravidiel ako efektívne 
nastaviť a aký rozsah nastaviť v súvislosti s parkovaním, aby nebolo diskriminačné.  
 Na základe pracovnej porady OcZ postúpili poslanci OcZ predmetné podania na 
riešenie Komisii OcZ na ochranu verejného záujmu a vybavovanie sťažností. Ing. Juraj 
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Maláň, predseda komisie uviedol, že členovia komisie brali do úvahy všetky podania aj 
odpovede obce.  Predniesol závery a odporúčania komisie: “Komisia na ochranu verejného 
záujmu a vybavovanie sťažností sa na zasadnutí dňa 4.2.2026 zaoberala uvedeným podaním 
a jeho doplnkami, pričom po dôslednom preskúmaní konštatovala, že obsah podania nespadá 
do vecnej pôsobnosti ani kompetencií komisie na ochranu verejného záujmu a vybavovanie 
sťažností a v zmysle zákona č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a 
doplnkov s poukazom na článok 2 ods. 1 a 2 Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva 
v Soblahove, z obsahovej stránky nepatrí ani do pôsobnosti a rozhodovacích kompetencií 
obecného zastupiteľstva. 
Z uvedeného dôvodu, najmä z dôvodu absencie zákonného oprávnenia na riešenie, komisia na 
ochranu verejného záujmu a vybavovanie sťažností v zmysle článku 6 ods. 7 rokovacieho 
poriadku odporúča Obecnému zastupiteľstvu obce Soblahov prerokovanie podania a jeho 
doplnkov na riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva v bode č. 4 Žiadosti od občanov a 
organizácií bez prijatia uznesenia. 
Vzhľadom na viaceré nezrovnalosti s touto problematikou v samosprávach vstúpilo do 
rokovania  ZMOS spolu s príslušnými orgánmi štátnej správy. V súčasnosti čakáme na 
usmernenie ZMOS-u. 
Komisia na ochranu verejného záujmu a vybavovanie sťažností zároveň odporúča obecnému 
úradu pripraviť odpoveď Ing. Petrovi Muchovi s obsiahnutou informáciou o možnosti obrátiť 
sa na príslušné orgány štátnej správy podľa platných právnych predpisov.“ 
 Ing. Juraj Maláň  ďalej uviedol, že parkovacia politika je v súlade s cestným zákonom, 
nie je potrebné VZN. Starosta konzultoval túto tému s prokurátorom. Obec nejde zavádzať 
platené parkovanie, iba chce nastaviť spôsob parkovania a zabezpečiť bezpečnosť pre všetkých. 
Je na obci ako bude nakladať s obecným majetkom, odporúčal by keď budeme mať v pláne 
pokračovať v riešení spôsobu parkovania,  prediskutovať návrh s prokurátorom. Vyjadril sa 
k pripomienke Ing. Muchu k hlasovaniu poslancov. Všetci poslanci hlasujú podľa najlepšieho 
vedomia a svedomia, požiadavky a iné témy a problémy sú viackrát prejednávané, či už 
v príslušných komisiách pôsobiacich pri obecnom zastupiteľstve ale aj na spoločných 
pracovných poradách OcZ.  
 Ing. Mária Šedivá nadviazala a uviedla, že aj ona ako pozorovateľ (prvá náhradníčka do 
OcZ)  počas 4 rokov vnímala hlasovanie ako zhodu a po zvolení a zúčastňovaní sa na poradách 
zistila, že to tak nie je, a súčasné OcZ  konštruktívne hľadá riešenia. Parkovacia politika je 
nastavená v prípade, ak sa vyberá poplatok, my v obci hľadáme najlepší spôsob a systém, aby 
bol nejaký poriadok a pravidlá pre všetkých. Ako obyvateľke ulice v časti Rybníky, jej veľmi 
záleží na správnom nastavení a na tom, aby neparkovali autá na uliciach. V prípade potreby sa 
do ulice nedostane sanitka, hasičské vozidlo, v zime je obmedzované odhŕňanie a sú 
ohrozované predovšetkým deti.   
 Ing. Ján Vojtek, predseda komisie pre verejný poriadok a bezpečnosť na doplnenie 
uviedol, že paradoxom je, že v súčasnosti sme nechceli riešiť parkovanie na obecných 
priestranstvách. Prvoradou a hlavnou myšlienkou bolo, aby autá zmizli z verejných 
komunikácií, až následne riešiť obecné priestranstvá a chodníky – vtedy VZN. To máme 
naplánované do 31.12.2027. Na záver uviedol, že na ďalšom rokovaní OcZ predloží ďalšiu 
etapu.  
Kompletné podania Ing. Petra Muchu vrátane doplnkov sú súčasťou materiálov OcZ 1/2026. 
 
5. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 

Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva neboli prednesené. 
 
6. Rôzne 
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 Zmluva o vytvorení spoločného dobrovoľného hasičského zboru obce medzi obcou 
Soblahov a obcou Mníchova Lehota. Mgr. Lukáš Beták, predseda DHZ Soblahov uviedol, že 
DHZO Soblahov plní úlohy aj pre obec Mníchova Lehota. Z dôvodu legislatívnych zmien bola 
vyhotovená nová zmluva, ktorá bola schválená uznesením č.48/5-2025 z 5.11.2025. Podľa tejto 
zmluvy  obec Mníchova Lehota každoročne prispieva na činnosť DHZO Soblahov finančnou 
čiastkou vo výške  1/3 príspevku z rozpočtu schváleného OcZ Soblahov pre DHZO Soblahov. 
Starosta obce Mníchova Lehota na základe rokovania OcZ Mníchova Lehota požiadal o úpravu 
článku IV. Spolufinancovanie, na prispievanie max. do sumy 2 500 €.  Poslanci s uvedeným 
návrhom súhlasia. 
Mgr. Lukáš Beták predniesol návrh na uznesenie. 
 Uznesenie č. 3/1-2026 - OcZ Soblahov schvaľuje úpravu znenia "Zmluvy o vytvorení 
spoločného dobrovoľného hasičského zboru obce medzi obcou Soblahov a obcou Mníchova 
Lehota" schválenej OcZ Soblahov  uznesením č.48/5-2025 z 5.11.2025 v čl. IV. Financovanie 
spoločného DHZO nasledovne: Obec Mníchova Lehota sa zaväzuje každoročne prispievať na 
činnosť Dobrovoľného hasičského zboru obce Soblahov finančnou čiastkou vo výške jednej 
tretiny (1/3), najviac však do výšky 2 500 Eur  (slovom dvetisícpäťsto) z rozpočtu schváleného 
Obecným zastupiteľstvom obce Soblahov pre Dobrovoľný hasičský zbor obce Soblahov na 
príslušný kalendárny rok. 
 Hlasovanie poslancov o úprave znenia Zmluvy o vytvorení spoločného DHZO medzi 
obcou Soblahov a obcou Mníchova Lehota: 
ZA:                 9 ( Mgr. Lukáš Beták, Monika Červeňanová, doc. Ing. Juraj Ďuďák, PhD., Marián              
Jantošovič, Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Patrik Pleva, Ing. Mária Šedivá, Ing. Ján Vojtek ) 
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
 Informácie starostu:  
Starosta informoval, že v kultúrnom dome sa aktuálne realizujú kúrenárske práce, obkladacie 
práce podľa zmluvy so zhotoviteľom tak, aby sme stihli otvorenie ku dňu matiek. Bolo 
zhotovené zateplenie steny a posunutie múru pri schodoch. Informoval poslancov, že dnes 
4.2.2026 podpísal s vedením poľnohospodárskeho podniku dohodu na vyjasnenie 
vlastníckych vzťahov  k  jednotlivým priestorom. Budova je zakreslená aj nad kotolňou, ½ 
patrí obci. Dohoda obsahuje: 1. Múr deliaci administratívnu budovu od sály v dolnej časti 
chodby bude vymurovaný 10 cm od dverí prvej miestnosti, čím sa odoberie  časť chodby 
patriacej poľnohospodárskemu podniku. Túto časť bude užívať obec Soblahov. 
2. Pivničné priestory kotolne pod sálou bude užívať Poľnohospodársky podnik Trenčín-
Soblahov, ktorý umožní obci Soblahov vykonať nutné technologické úpravy rozvodov vody, 
elektriny, plynu, kanalizácie a bežnú prevádzku. 
Záverom starosta informoval, že budúci týždeň začneme otvárať vstup do pekla. 
 Rekonštrukcia centra obce. Starosta informoval, že dnes bol realizovaný povolený 
výrub  drevín zabraňujúcich realizácii projektu, rozbehli sa práce na premostení, ktorého 
súčasťou je aj vybudovanie nového oporného múru a chodníka. 
 Kanalizácia v dolnej časti pod zastávkou Soblahov 599.  Starosta uviedol, že v tejto 
časti neboli vyvedené prípojky k rodinným domom ako v ostatných častiach obce. Šachta a 
prípojka je naprojektovaná pre viac domov, vlastníci sa musia napojiť samostatne. V minulosti 
bolo schválené, v prípade ak viacerí budú mať záujem realizovať pripojenie (p. Vacek, 
Zámečník a spol.), obec im prefinancuje materiál na privedenie prípojky (potrubia) k pozemku, 
napoja sa pri zastávke. Predložia náčrt spolu s rozpisom potrebného množstva materiálu, na 
základe toho obec potrebné náklady preplatí. Poslanci s preplatením potrebných nákladov na 
materiál súhlasia. 
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 Starosta oboznámil poslancov, že na základe ich dohody zo 17.12.2025 a rozhovoru s p. 
Pavlom Fabom, obec odkúpi dve vybudované hrobky. Náklady do 7 tis.€.  
 Zmeny a doplnky č. 10 mesta Trenčín (presun prístupovej komunikácie okolo 
plánovaného mestského cintorína, prepojenie Soblahov-Kubrica). Starosta požiadal predsedu 
stavebnej komisie Mariána Jantošoviča o preštudovanie dokumentácie a prerokovanie 
v komisii a o prípadné pripomienky.  
 Starosta informoval poslancov, že 17.2.2026 bude mať stretnutie s p. Aninom, 
vlastníkom časti pozemku pod kabínami a ihriskom, aby dohodli ďalší postup. V minulosti  
v rámci prerokovania jednoduchých pozemkových úprav v časti Za chodníkom (za školou) 
20.3.2017 boli dané podmienky obce (bezodplatné prevedenie pozemkov pod ihriskom 
a kabínami v rámci JPÚ) a naopak obec, aby dodržala čo sľúbila (napojenie kanalizácie ulicou 
pod školou k novej výstavbe za školou a umiestnenie žumpy). Do budúcnosti je toto potrebné 
dať na papier spolu s ostatnými podmienkami a dohodami. 
 Daniel Mrázik sa zaujímal, či nastali zmeny v rokovaní s poľnohospodárskym 
podnikom ohľadne česačky – kúpy, prípadne prenájmu haly v areáli chmeľnice pre 
vytvorenie zberného dvora. Starosta uviedol, že suma je vysoká, bude s nimi ešte rokovať, 
zaťažili by sme občanov zvýšením poplatku za vývoz TKO. 
 Starosta  pripomenul, že po skončení OcZ  budeme rokovať čo s nadstavbou budovy 
ZŠ. 
 Ing. Juraj Maláň upozornil, že na prístupovej ceste do Trenčína boli vytrhané označníky 
(čo je hlavne v noci nebezpečné). Zároveň uviedol, že popri ceste sú napadané stromy a konáre, 
ktoré zasahujú krajnicu cesty. Požiadal o to, aby SC TSK tieto stromy a konáre odstránili, aby 
neohrozovali cestnú premávku. 
Starosta uviedol, že na skutočnosti upozorníme Správu ciest TSK. 
 
7. Diskusia 
 V diskusii vystúpili: 
Rudolf Fabo poblahoželal poslancom do nového roku. Upozornil na ostrú hranu na pravej strane 
zábradlia na železnom moste, v prípade nárazu autom je vysoké nebezpečenstvo. Zaujímal sa 
o otvorenie cesty Kolónie-Palmovská, ako pokročili JPÚ.  
Starosta reagoval a uviedol, že zábradlie urobíme i keď nie je v správe ani majetkom obce, 
nakoľko sa jedná o bezpečnosť. V súvislosti s JPÚ pod Palmovskou informoval, že okresný 
úrad mal vydať rozhodnutie s návrhom na vklad. Pani Miškolciová ako účastníčka JPÚ podala 
v tejto súvislosti podnet na generálnu prokuratúru, uvidíme aké stanovisko k tomu zaujmú.  
Rudolf Fabo upozornil na silné svietenie verejného osvetlenia, navrhol stiahnuť na nočné 
svietenie, ušetrilo by sa.  
Starosta odpovedal, že nastavenie svietidiel je rôzne, individuálne podľa potreby pre jednotlivé 
časti obce podľa dôležitosti a cez víkend. 
 
            Marcel Kremeň uviedol, že má rád mapy, v ÚPN je naplánovaný vodovod z Babích 
jarkov do vodojemu, zaujímal sa kedy sa to má realizovať (výmena potrubia). 
Starosta uviedol, že uvedené je v kompetencii TVK, zatiaľ nepožiadali o výmenu potrubia. 
Marcel Kremeň ďalej uviedol, že vo výkresovej časti ÚPN je zakreslené potrubie  cez záhradu 
čo zdedil po dedkovi, je tam ochranné pásmo zľava aj zprava, mrzelo by ho, keby bolo pretnuté. 
V pláne je aj zväčšenie potrubia, nový vodojem  z HG1. 
Starosta požiadal p. Kremeňa prejsť k mape ÚPN a ukázať, kde sa to nachádza.   
Marcel Kremeň upozornil na problém s vodou pred rodinným domom č. 333, kde je prepadnutá 
časť cesty/chodníka. Tvoria sa tam kaluže, voda strieka na fasádu domu, voda presakuje do 
šachty na ich pozemku. Navrhol osadiť výpust dažďovej vody a odviesť ju do potoka. Na záver 
uviedol, že by to mohol spraviť sám. 
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Starosta ho upozornil na skutočnosť, že je zakázané odvádzať dažďovú vodu do potoka. P. 
Kremeň uviedol, že sa jedná o vodu z cesty. 
Starosta uvedené uzatvoril tým, že p. Kremeň sa mu ozve, stretnú na mieste a dohodnú riešenie. 
Marcel Kremeň v súvislosti s keltským sídliskom Za dráhami, ktorému venuje svoju pozornosť 
už dlhšiu dobu informoval, že spolu s Masarykovou univerzitou a univerzitou z Viedne bude 
robiť skúmanie/geofyzikálny prieskum. K danému územiu pripravuje informačnú tabuľu, ktorú 
chce umiestniť na Dolňanskej kyselke. Starosta uviedol, že kyselka je spravovaná cez hasičov. 
Mgr. Lukáš Beták nadviazal a vyjadrenie smeroval p. Kremeňovi, že sa dohodnú, nech pošle 
foto. Drevenú tabuľu plánujú nahrádzať solárnym panelom. 
Starosta požiadal, že by privítal vizualizáciu. 
Marcel Kremeň uviedol, že podľa ÚPN  by sa mala rekonštruovať železničná trať, je zakreslená 
úplne nová trasa. 
In. Juraj Maláň reagoval, že výhľadovo možno. 
Starosta uviedol, že zo Železníc SR takáto požiadavka nebola, podľa neho ide o dlhodobú víziu 
kraja, uvedené nebolo s obcou rokované.  

 
8. Záver 

Starosta poďakoval prítomným za účasť a spoluprácu na zasadnutí.  
 
 
 
Marian Hudec,  dňa  18.2.2026  
Starosta obce Soblahov                          

        ................................................. 
 
 
OVEROVATELIA 
 
 
Monika Červeňanová, dňa 18.2.2026  ................................................ 
 
 
Ing. Juraj Maláň,  dňa 18.2.2026   ................................................ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zapísala: Zuzana Hrnčárová, dňa 17.2.2026 
 


